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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Soient F =
{

(s, t) ∈ R
2 | s+ t = 0

}

et G =
{

(s, t) ∈ R
2 | s− t = 0

}

. Prouver que F ⊕G =
R

2.

Solution : On vérifie que F = V ect (1,−1) et que G = Vect (1, 1) donc ce sont deux sous-espace

vectoriels de R
2. Si (x, y) ∈ F ∩ G alors ce couple vérifie le système

{

s+ t = 0

s− t = 0
dont l’unique

solution est (0, 0) donc F ∩G = {0}. Pour (x, y) ∈ R
2, cherchons (s, t) ∈ F et (s′, t′) ∈ G en sorte

que (x, y) = (s, t) + (s′, t′). On doit avoir :



















s+ s′ = x

t+ t′ = y

s+ t = 0

s′ − t′ = 0

.

On résout ce système et on trouve (s, t) = 1

2
(x− y,−x+ y) et (s′, t′) = 1

2
(x+ y, x+ y). En

conclusion, F ⊕G = R
2.
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